



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM CIÊNCIAS DE DADOS E ESTATÍSTICA**

RETIFICAÇÃO Nº 01/2025 DO EDITAL Nº 106/2025-PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão - PPG/UEMA, torna público, para conhecimento dos(as) interessados(as), que o Edital nº 106/2025-PPG/CPG/UEMA, relativo a abertura das inscrições para seleção ao **Curso de Especialização em Ciências de Dados e Estatística**, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

ONDE SE LÊ

4. DAS VAGAS

Serão oferecidas 40 (quarenta) vagas, sendo 10% (dez por cento) das vagas destinadas aos servidores da UEMA, de acordo com o artigo 14 da Resolução n.º 1687/2023-CEPE/UEMA.

LEIA-SE

4. DAS VAGAS

Serão oferecidas 50 (cinquenta) vagas, sendo 10% (dez por cento) das vagas destinadas aos servidores da UEMA, de acordo com o artigo 14 da Resolução n.º 1687/2023-CEPE/UEMA.

São Luís – MA, 16 de julho de 2025.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**